

**ПІДВОЛОЧИСЬКА СЕЛИЩНА РАДА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ ШІСТДЕСЯТ ПЕРША СЕСІЯ**

**ПРОТОКОЛ**

Від 18 грудня 2019 року

смт. Підволочиськ

Присутні – 17

**Відсутні:** - 10 Чорна І.А. , Федик А.Т., Свінціцький Ю.С., Москалик В.Я., Луцинський Б.Б., Гринда Ю.А., Махніцький Т.С., Николаїшин Є.І., Герла Л.М., Поцілуйко С.П.

Присутні : депутати – 16 чол. (список додається); селищний голова – Дацко В.Г.

в/о № 1	Васильчук Тамара Петрівна
в/о № 2	Капелусь Оксана Володимирівна
в/о № 4	Флінта Андрій Ярославович
в/о № 6	Кузьмін Мар»яна Богданівна
в/о № 11	Мотика Світлана Станіславівна
в/о № 12	Витрикуш Володимир Іванович
в/о № 13	Бойчик Наталія Михайлівна
в/о № 14	Шуфляк Ігор Матвійович
в/о № 15	Атаманчук Тарас Борисович
в/о № 16	Йосик Василь Ігорович
в/о № 18	Кобильняк Володимир Володимирович
в/о № 20	Даньків Ігор Арсенійович
в/о № 21	Дацко Геннадій Миколайович
в/о № 22	Воловський Богдан Станіславович
в/о № 23	Гиса Богдан Миронович
в/о № 24	Сіщук Марія Петрівна

На сесію запрошені: старости сіл які ввійшли до Підволочиської селищної ради, представники сільськогосподарських підприємств, начальники відділів селищної ради.

Головуючий сесії Дацко В.Г. – селищний голова.

На сьогоднішню сесію виноситься такий порядок денний:

За порядок денний і внесення додаткових питань проголосували всі одногосно – 17 чоловік.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про внесення змін до Програми соціального захисту окремих категорій громадян по Підволочиській селищній раді на 2016-2019 роки  
(інф. Мельник М.Б.– завідувач сектору соціального захисту населення)
2. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Підволочиської селищної ради» на 2018-2020 роки.  
(інф. Вовчко М.Є.– головний лікар комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Підволочиської селищної ради»)
3. Про внесення змін до рішення Підволочиської селищної ради від 30 листопада 2018 року № 2847 «Про селищний бюджет на 2019 рік».  
(інф. Томішак В.Є. – начальник фінансового управління Підволочиської селищної ради) .
4. Про селищний бюджет на 2020 рік  
(інф. Томішак В.Є. – начальник фінансового управління Підволочиської селищної ради)  
\*\*\*\*\***ВИБРАНЕ**\*\*\*\*\*
- 70.Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної

ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства площею 2,00 га за межами села Турівка за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності, **гр. Остапів Ігоря Йосиповича (учасник бойових дій)**

71. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 2,00 га за межами села Турівка за рахунок земель запасу комунальної власності, **гр. Головка Андрію Дмитровичу.**
72. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства площею 2,00 га за межами села Турівка за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності, **гр. Боднара Олега Ігоровича (учасник бойових дій) .**
80. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 1,70 га для ведення особистого селянського господарства за межами с. Фащівка з кадастровим номером 6124689000:01:009:0108, **гр. Галка Ярославу Йосиповичу (учасник бойових дій).**
217. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,61 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Цимбрак Надії Степанівні**
218. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,59 га, з них: ділянка №1 орієнтованою площею 0,34 га, ділянка №2 орієнтованою площею 0,07 га для ведення особистого селянського господарства, ділянка №3 орієнтованою площею 0,18 га для ведення особистого селянського господарства для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Жевак Любові Павлівні.**
219. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Жорняк Ірині Олексіївні.**
220. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Коцюбинському Олегу Михайловичу.**
221. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,80 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Підчаша Наталії Адамівні.**
222. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,49 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Пітух Ярославі Томківні.**
223. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,45 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Крамар Марії Євгенівні.**
224. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,60 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Мартинюк Ользі Антонівні.**
225. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,61 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр.**

**Варениці Марії Іванівні.**

226. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,61 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,33 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр.**

**Городецькому Василю Івановичу.**

227. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,81 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр.**

**Городецькій Ярославі Дмитрівні.**

228. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,13 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,63 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Бабій Наталії Дмитрівні.**

229. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,55 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,12 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,19 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 3 орієнтовною площею 0,24 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Гнезділову Василю Олександровичу.**

230. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,82 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,24 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 1,58 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Гесь Надії Йосифівні.**

231. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,04 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,21 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 3 орієнтовною площею 0,42 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 4 орієнтовною площею 0,21 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Процишин Ользі Юльєнівні.**

232. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,97 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,71 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,54 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 3 орієнтовною площею 0,44 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 4 орієнтовною площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Штокайло Марії Михайлівні.**

242. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу даної земельної ділянки йому у власність площею 2,0000 га для ведення особистого селянського господарства за кадастровим номером 6124689000:01:009:0106 за межами с. Фашівка, **гр. Бойко Назарія Ярославовича (учасник бойових дій) .**

СЛУХАЛІ: 70. Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства площею 2,00 га за межами села Турівка за рахунок земель

сільськогосподарського призначення комунальної власності, **гр. Остапів Ігоря Йосиповича (УБД).**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ:Рішення № 4270 додається ; результати голосування : за – 16, проти -0, утримались -0, не голосували –1, відсутніх – 10.

СЛУХАЛИ: 71.Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства орієнтовною площею 2,00 га за межами села Турівка за рахунок земель запасу комунальної власності, **гр. Головка Андрію Дмитровичу.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: результати голосування : за – 7,проти -3, утримались -6, не голосували –1, відсутніх – 10.

СЛУХАЛИ: 72.Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для ведення особистого селянського господарства площею 2,00 га за межами села Турівка за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності, **гр. Боднара Олега Ігоровича (УБД) .**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4271 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10.

СЛУХАЛИ: 80.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 1,70 га для ведення особистого селянського господарства за межами с. Фащівка з кадастровим номером 6124689000:01:009:0108, **гр. Галка Ярославу Йосиповичу (УБД)**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4278 додається ; результати голосування: за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 217.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,61 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Цимбрак Надії Степанівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4413 додається ; результати голосування : за – 14,проти -1, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 218.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,59 га, з них: ділянка №1 орієнтовною площею 0,34 га, ділянка №2 орієнтовною площею 0,07 га для ведення особистого селянського господарства, ділянка №3 орієнтовною площею 0,18 га для ведення особистого селянського господарства для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Жевак Любові Павлівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4414 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 219.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Жорняк Ірині Олексіївни.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4415 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 220.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,40 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Коцюбинському Олегу Михайловичу.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4416 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 221.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,80 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Підчаша Наталії Адамівни.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4417 додається ; результати голосування : за – 14,проти -0, утримались -0, не голосували –3, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 222.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,49 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Пітух Ярославі Томківні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4418 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 223.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,45 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Крамар Марії Євгенівни.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4419 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 224.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,60 га для ведення особистого

селянського господарства в с. Турівка, **гр. Мартинюк Ользі Антонівні.**  
ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.  
ВИРІШИЛИ: Рішення № 4420 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 225.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,61 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Варениці Марії Іванівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.  
ВИРІШИЛИ: Рішення № 4421 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 226.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,61 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,33 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Городецькому Василю Івановичу.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.  
ВИРІШИЛИ: Рішення № 4422 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 227.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,81 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Городецькій Ярославі Дмитрівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.  
ВИРІШИЛИ: Рішення № 4423 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 228.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,13 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,63 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Бабій Наталії Дмитрівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.  
ВИРІШИЛИ: Рішення № 4424 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 229.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 0,55 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,12 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,19 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 3 орієнтовною площею 0,24 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Гнезділову Василю Олександровичу.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4425 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 230.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,82 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,24 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 1,58 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Гесь Надії Йосифівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4426 додається ; результати голосування : за – 14,проти -0, утримались -1, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 231.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,04 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,21 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,20 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 3 орієнтовною площею 0,42 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 4 орієнтовною площею 0,21 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Процишин Ользі Юльєнівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4427 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 232.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) орієнтовною площею 1,97 га в с. Турівка, з них ділянка №1 орієнтовною площею 0,71 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 2 орієнтовною площею 0,54 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 3 орієнтовною площею 0,44 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, ділянка № 4 орієнтовною площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства в с. Турівка, **гр. Штокайло Марії Михайлівні.**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4428 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0, утримались -0, не голосували –2, відсутніх – 10

СЛУХАЛИ: 242.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу даної земельної ділянки йому у власність площею 2,0000 га для ведення особистого селянського господарства за кадастровим номером 6124689000:01:009:0106 за межами с. Фащівка, **гр. Бойко Назарія Ярославовича (учасник бойових дій) .**

ІНФОРМУВАЛА:Бойко О.- головний спеціаліст відділу комунальної власності та земельних відносин селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Рішення № 4438 додається ; результати голосування : за – 15,проти -0,

утримались -0, не голосували -2, відсутніх - 10

**Селищний голова**

**Віталій ДАЦКО**

**Секретар селищної ради**

**Богдан ВОЛОВСЬКИЙ**